

# МСТИТЬ ХОТЕЛ — ДО КРИКА

Андрей Ходоровский пошёл на СВО добровольцем

## ГЕРОЙ

Нэля ЛАКТИОНОВА

■ С участником специальной военной операции Андреем Ходоровским из Канска я познакомилась в краевом госпитале ветеранов войн. Там он проходил лечение.

Андрею Леонидовичу 54-й год. С детства он был крепким парнем, занимался спортивной гимнастикой. Считает себя патриотом. Любит родину, гордится предками. Его дед защищал Советский Союз от фашистов во время Великой Отечественной войны на Восточном фронте.

За плечами Андрея Ходоровского — служба в армии, он участвовал в охране границы в районе Монгольской Народной Республики. Контрабандисты пытались провезти через неё нелегальный товар. Приходилось сложно, потому что как таковая граница тогда не была обозначена. Демобилизовался Андрей в звании сержанта. Возникло ощущение, что в другую страну вернулся, — в 90-е годы минувшего столетия ситуация в России менялась стремительно. Устроился на работу станочником в частное деревообрабатывающее предприятие. Зарплату не платили.

“Я не озлобился, — подчёркивает Андрей Леонидович. — Законы у нас хорошие, но не всегда исполняются по объективно-субъективным причинам, в том числе по причине человеческого фактора”.

Личная жизнь героя устроилась неожиданно. Соседка попросила врезать дверной замок. “Мы познакомились, Яна со своим пятилетним сыном Димой покорили меня, я усыновил мальчика, который меня с первых дней называл папой, — вспоминает Андрей Ходоровский. — Потом у нас родился Егорка. Жизнь шла своим чередом”.

Дима окончил школу. Вскоре началась специальная военная операция, и молодой человек в 2022 году пошёл защищать родных, близких, Родину.

Дмитрий служил в мотострелковом взводе под Белогоровкой Луганской Народной Республики. Во время переправы через реку Северный Донец он прикрывал своих товарищей и погиб.

Андрей Леонидович говорит, что для них это был страшный удар: “Яна плакала, но держалась достойно. Она гордится



Фото предоставлено Андреем ХОДОРОВСКИМ

📷 Жена Андрея Ходоровского Яна и сын Дмитрий.

сыном. Он с честью служил — защищал Родину. У меня возникло желание отомстить — до крика. Я не смог отсиживаться. Хотя был не призывной возраст — больше 50 лет, пошёл добровольцем на СВО. Решил сражаться за Диму, за всех нас. Убедил военкомат тем, что готов копать окопы”.

Зачислили Андрея Ходоровского в мотострелковую бригаду. Служил в направлении Кременная — Сватово, сначала в районе бетонной дороги — административной границы Луганской области. По этой дороге шло снабжение украинских подразделений. После взятия “бетонки” была Кременная, затем тяжёлые бои за Авдеевку. “Обошлось без ранений, — говорит Андрей Леонидович. — Невероятно, но словно наша духовная связь с Димой меня оберегала, придавала уверенности”. Ещё его согревала поддержка семьи, тёплые письма детей-школьников.

Контракт у нашего героя закончился в июле 2023 года. Сейчас он трудится на Канском производственном лесопере-

рабатывающем комбинате. В планах — участие в строительстве окружной дороги вокруг Канска. Его жена Яна занимается общественной работой, она член Комитета семей воинов Отечества. Сейчас это дело её жизни — помогать бойцам СВО.

## В ТЕМУ

Андрей Ходоровский отметил качество лечения и внимание персонала в краевом госпитале ветеранов войн. Также высказал слова благодарности в адрес лечащего врача Анастасии Шумиловой.

С начала специальной военной операции госпиталь оказывает помощь участникам СВО и членам их семей. В 2023 году учреждение по инициативе его начальника Алексея Подкорытова начало сотрудничество с краевым филиалом фонда “Защитники Отечества”. Цель — расширение возможностей предоставления психологической, а также специализированной медпомощи участникам СВО, членам семей.